
SÃO PAULO 2030 



  OBJETIVO 

Mapear as opiniões e as percepções dos moradores da cidade da São Paulo em 

relação a temas do cotidiano e à prestação de políticas públicas, bem como as 

expectativas em relação ao futuro da cidade para os próximos 30 anos (São Paulo 

2030). 

    

AMOSTRA DA ATUAL RODADA 

Foram entrevistados 2.049 indivíduos em 5 regiões da capital, distribuídos da 

seguinte maneira: Centro (408), Leste (400), Norte (422), Oeste (411) e Sul (408). Na 

composição da amostra total, é aplicado um fator de ponderação para representar 

fielmente a proporção populacional de cada região no total da cidade. 

A margem de erro do estudo é de 2,2% na totalidade da população, com intervalo de 

confiança de 95%. 

    

COLETA DE DADOS 

Entrevistas domiciliares, face-a-face, nas cinco zonas da capital.  



AVALIAÇÕES DE SERVIÇO 
E POLÍTICAS PÚBLICAS 



Usando a escala - ótimo, bom; regular; ruim ou péssimo - como você avalia aqui na 

cidade de São Paulo atualmente ...  
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Usando a escala - ótimo, bom; regular; ruim ou péssimo - como você avalia aqui na 

cidade de São Paulo atualmente ... (SOMA DE ÓTIMO+BOM E DE RUIM+PÉSSIMO) 
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Usando a escala - ótimo, bom; regular; ruim ou péssimo - como você avalia aqui na 

cidade de São Paulo atualmente ... (SOMA DE ÓTIMO+BOM) 
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Avaliação das Opções de Cultura e Lazer – Por Zona 

19,6% 

27,6% 

28,2% 

32,2% 

36,7% 

43,1% 

40,3% 

37,3% 

37,7% 

35,1% 

39,2% 

27,7% 

39,5% 

33,8% 

32,3% 

31,3% 

22,3% 

26,7% 

0,8% 

1,4% 

1,7% 

1,4% 

1,7% 

2,4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zona Leste

São Paulo

Zona Sul

Zona Norte

Centro

Zona Oeste

Ótimo/Bom Regular Ruim/Péssimo Não Sabe/Não Respondeu



EDUCAÇÃO, CULTURA E LAZER 



Algum morador da sua casa está em idade escolar, sim ou não?  
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Algum morador da sua casa está em idade escolar, sim ou não? 

(Por zona)  
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E alguma dessas pessoas estuda em uma instituição pública, sim ou não?  

(n=1054) 
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E alguma dessas pessoas estuda em uma instituição pública, sim ou não?  

(Por zona) 
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Como você avalia a educação pública da cidade de São Paulo? Você diria que ela é 

ótima, boa, regular, ruim ou péssima?  
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Se você fosse o prefeito da cidade de São Paulo, quais são as duas medidas que você 

adotaria para resolver o problema da educação da cidade de São Paulo? 

(Estimulada – Até duas opções) 
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HÁBITOS DE CULTURA E LAZER 



Vou ler agora uma lista de atividades e gostaria que me dissesse com que frequência 

você costuma fazer cada uma delas: 
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Vou ler agora uma lista de atividades e gostaria que me dissesse com que frequência 

você costuma fazer cada uma delas: 

(LER LIVROS) 
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Vou ler agora uma lista de atividades e gostaria que me dissesse com que frequência 

você costuma fazer cada uma delas: 

(IR AO CINEMA) 
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Vou ler agora uma lista de atividades e gostaria que me dissesse com que frequência 

você costuma fazer cada uma delas: 

(ASSISTIR A SHOWS) 
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Vou ler agora uma lista de atividades e gostaria que me dissesse com que frequência 

você costuma fazer cada uma delas: 

(IR AO TEATRO) 
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Vou ler agora uma lista de atividades e gostaria que me dissesse com que frequência 

você costuma fazer cada uma delas: 

(IR A EXPOSIÇÕES DE ARTE) 
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Entre as opções que vou ler, qual o motivo para você não ter acesso a 

eventos/atividades culturais na cidade de São Paulo?  

(Estimulada – Resposta Única) 
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Entre as opções que vou ler, qual o motivo para você não ter acesso a 

eventos/atividades culturais na cidade de São Paulo?  

(Estimulada – Resposta Única) 
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Gosto pessoal 48,8% 32,5% 39,6% 31,1% 41,9% 

Falta de dinheiro 19,6% 24,8% 25,1% 38,2% 19,1% 

Falta de tempo 22,8% 35,3% 25,4% 16,1% 27,5% 
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onde moro 1,7% 3,3% 6,6% 7,1% 5,1% 

Falta de opções na cidade 
3,4% 1,3% 2,4% 6,1% 2,7% 



HÁBITOS DE CULTURA 



Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você lê revistas? 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você lê jornais? 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você ouve rádio? 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você assiste à TV? 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você utiliza internet?\ 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você ...? 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você LÊ JORNAIS? 

(Por Zona) 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você LÊ JORNAIS? 

(Por Zona) 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você OUVE RÁDIO? 

(Por Zona) 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você ASSISTE TV? 

(Por Zona) 
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Quantos dias da semana, de segunda a domingo, você UTILIZA INTERNET? 

(Por Zona) 
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